



ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΛΥΣΗ



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΟΓΑΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΕΙΟΥ	
Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	654
Ημερομηνία καταθέσεως	13.3.19

**Κυριάκος Βελόπουλος, Πρόεδρος Κόμματος,
Βουλευτής Λάρισας – Ελληνικής Λύσης**

Θεσσαλονίκη
12/09/2019

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η

Προς την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, Κεραμέως
Νίκη

Υπόψιν της κας Υφυπουργού αρμόδιας για θέματα Α΄θμιας,
Β΄θμιας και ειδικής αγωγής Ζαχαράκη Σοφία

Θέμα «Καθυστερήσεις στη β΄ φάση αποσπάσεων
εκπαιδευτικών Α΄θμιας εκπαίδευσης στο νομό Λάρισας»

Λίγο πριν την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς σε μια δύσκολη οικονομική συγκυρία εκπαιδευτικοί με πολλά χρόνια υπηρεσίας -κοντεύουν να βγουν στη σύνταξη-, με δυο ή τρία παιδιά, με σοβαρά προβλήματα υγείας, κινδυνεύουν να βρεθούν για άλλη μια χρονιά μακριά από τον τόπο των συμφερόντων τους, μακριά από τις οικογένειές τους και να αναγκαστούν να μετακινούνται καθημερινά εκατοντάδες χιλιόμετρα από και προς τον τόπο εργασίας τους. Οι μετακινήσεις αυτές έχουν

μεγάλο προσωπικό οικονομικό κόστος και σε αρκετές δυστυχώς περιπτώσεις με κόστος την ίδια τους τη ζωή. Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ελασσόνας διαμαρτύρεται προς την πολιτική ηγεσία του Υ.ΠΑΙ.Θ. για το γεγονός ότι προσλαμβάνει και τοποθετεί αναπληρωτές, σε θέσεις τις οποίες διεκδικούσαν με απόσπαση στο νομό Λαρίσης δεκάδες μόνιμοι Λαρισαίοι εκπαιδευτικοί. Επίσης καταγγέλλει και διαμαρτύρεται ότι στο νομό Λάρισας το σύνολο των αποσπασμένων έγινε κατά προτεραιότητα και ότι στη Β΄/θμια εκπ/ση τα μέλη των ΔΣ των ΕΛΜΕ ήρθαν με κατά προτεραιότητα απόσπαση, ενώ δε συνέβη το ίδιο και με την Α΄/θμια εκπ/ση, εφαρμόζοντας έτσι δυο μέτρα και δυο σταθμά.

Κατόπιν τούτων ερωτάσθε, κ. Υπουργέ:

1. Πότε θα προβείτε στη β΄ φάση αποσπάσεων ώστε να μετακινηθούν με μοριοδότηση εκπαιδευτικοί στα κενά που θα προκύψουν στο πνεύμα της ίσης μεταχείρισης και ισονομίας και οι εκπαιδευτικοί να βρεθούν κοντά στις οικογένειές τους;
2. Γιατί και με ποια λογική αποσπάσατε με κατά προτεραιότητα απόσπαση τα μέλη των Δ.Σ. των ΕΛΜΕ, ενώ δεν πράξατε το ίδιο για τα μέλη των Δ.Σ. της Α΄θμιας;
3. Γιατί δεν αποσπάσατε και δεν τοποθετήσατε αρχικά στις κενές θέσεις τους μόνιμους εκπαιδευτικούς, που περιμένουν εναγωνίως να αποσπαστούν, και στη συνέχεια να προβείτε στην τοποθέτηση των αναπληρωτών στα εναπομείναντα κενά, παρά πράξατε το αντίθετο;

ο ερωτών Βουλευτής
Κυριάκος Βελόπουλος